

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 22.01.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005081243

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Dexe Swiss Sagl, Chiasso

Dexe Swiss Sagl (Dexe Swiss GmbH) (Dexe Swiss Sàrl) (Dexe Swiss Ltd liab. Co) Via Brogeda 3 6830 Chiasso

Dexe Swiss Sagl, in Chiasso, CHE-279.158.613, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 83 del 01.05.2015, p.0, Pubbl. 2130331). Nuove persone iscritte o modifiche: Crippa, Stefania, cittadina italiana, in Como (IT), socia e presidente della gerenza, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00 [finora: in Lugano, socia e gerente, con firma individuale]; Mari, Christian, da Monteceneri, in Bironico (Monteceneri), gerente, con firma individuale.

Registro giornaliero no 843 del 19.01.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 83, Data: 01.05.2015 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino